

本报泰安12月25日讯(记者曹剑 通讯员 辛宪忠) 男子开奥迪A6出门不到100米被交警拦下,一查竟然是酒驾。男子因6月份酒后驾驶驾照已经被暂扣,竟然伪造驾驶证继续开车。这下不仅要被罚款和拘留,自己马上就要拿回来的驾驶证也将被注销。25日,男子到交警红门中队接受处理,后悔不已。

25日下午,在交警红门中队队长李林森面前,一男子一直哀声叹气,请求宽大处理。原来,17日晚9点左右,交警直属五大队夜巡民警巡逻到红门附近的文化广场时,看见一辆奥迪A6轿车行驶轨迹比较可疑,驾驶员看到巡逻民警后,赶紧下车跑回文化广场,被交警拦住。经过酒精测试仪检测,男子血液酒精含量为

酒后敢用假驾照 一出家门就被拘

77mg/100ml,属于酒后驾驶。

民警让男子出示驾驶证等证件,男子说没带,并且记不起身份证号。民警准备上网查询男

子身份信息时,男子才从包里拿出一本驾驶证。驾驶证显示男子姓贾,但是照片和民警面前的男子不相符。民警通过上网比对发

现,这本驾驶证是假证。男子只能拿出身份证,民警查询得知男子李雷(化名)在2012年6月份因酒后驾驶,驾驶证已被交警直属

三大队暂扣。

25日,男子到交警红门中队接受处理。李雷说,这辆奥迪A6是借来的,准备第二天到朋友的婚礼现场帮忙。被民警逮住的当晚,李雷在文化广场吃饭,准备去接一个朋友,刚出门不到100米就被交警逮住了。

交警红门中队队长李林森说,李雷驾驶证被扣快满半年,再坚持几天就能拿回驾驶证,现在因为二次酒驾,原驾驶证要被吊销了。伪造驾驶证按照规定处以15天以下拘留。民警将会按照驾驶证暂扣期间驾驶机动车、使用伪造变造机动车驾驶证、再次饮酒后驾驶机动车3项违法行为,处以罚款3000元、行政拘留15天、吊销机动车驾驶证。

(奖励线索提供者李先生 50元)

轿车撞飞护栏砸伤行人

好心市民背受伤男子上救护车

本报泰安12月25日讯(记者王伟强) 25日下午,新泰一辆黑色轿车撞向路中间护栏,撞坏对面一辆卡车,二十米长护栏被撞飞,砸坏一辆面包车,砸伤一位行人。

25日下午4点半左右,记者来到新泰市青龙路铁路桥洞西头,看到一辆黑色轿车停在路中间,车头严重变形,车底淌着汽油。路中间约20米长的护栏被撞飞,四周到处都是护栏的残骸和刹车的痕迹。不远处还停着一辆中型卡车和一辆面包车,都不同程度被撞坏。周围过往车辆纷纷绕道,道路出现拥挤。

市民闫先生说,当时他正从路边经过,突然听到一阵“砰砰”撞击声,接着就出现了眼前的场景。“当时护栏被撞飞,飞得到处都是,好几块砸到路人,自己也差

点被砸到。”闫先生心有余悸地说。这时旁边几位市民搀扶着一位男子过马路,原来该男子沿路北侧走路时,被突然飞出的护栏砸伤脚踝。“右脚被砸肿了,真是飞来横祸。”男子叹着气说。过了一会救护车赶到,一位好心市民背着该男子上了救护车。

卡车旁边站着三位男子,正仔细查看车被撞的情况,其中一人是司机。他说,他开着车自东向西行驶,对面一辆自西向东的轿车突然撞向自己。“车的一个前轮胎报废,电瓶坏了,车背部也被撞坏。”该司机说。前面面包车司机说,他当时自东向西行驶,突然前面的护栏飞了过来,直接把车前部砸坏,车轮胎也扎破了。“还好只是车出了问题,没有人受重伤。”

4点40分左右,事故处理车辆



车祸现场一片狼藉。本报记者 王伟强 摄

赶到现场,开始清理事故残骸。现场交警说,事故具体原因,还在进一步调查中。

(奖励线索提供者周先生 50元)

包落在面包车上 警方帮找回

本报泰安12月25日讯(记者邢志彬 通讯员杨建友) 24日,王先生把公文包忘在出租面包车上,好在他下车的地方有监控,民警帮他联系上车主把包找回。

岱岳区范镇50多岁的王先生,24日到泰安办业务,租了辆小面包车进城。在老汽车站下车后,返回的价钱没谈好,面包车走了。车刚走他就发现公文包不见了,回忆起很可能忘在面包车上,就到三里派出所报警求助。

好在王先生下车的地方有监控,民警根据车牌号查询到车主信息,联系上他。车主回家吃饭,没注意车厢里的公文包。半小时后,面包车车主将公文包送到王先生手里,包里少量现金和一沓单据都没丢。



中国驰名商标



纯粮固态发酵白酒



世界最大“小窖”群酿造



中国航天事业合作伙伴

老口味
新感觉



泰山高特



泰山低特

绵柔淡雅香

泰山酒业集团股份有限公司

(原山东泰山生力源集团股份有限公司)

市场热线:6612198